



Broj: 616 -1/16.
Zagreb, 31. ožujka 2016.

ARHEOLOŠKI MUZEJ U ZAGREBU

MUZEJSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

17. sjednice Muzejskog vijeća Arheološkog muzeja u Zagrebu,
održane 31. ožujka 2016. u 11:00 sati u prostorijama Muzeja
(SKRAĆENA VERZIJA)

Prisutni:

- prof. dr. sc. Nevio Šetić
- Vesna Leiner
- dr. sc. Tomislav Bilić
- Sanjin Mihelić, ravnatelj
- Vesna Herak, pomoćnica ravnatelja
- Mladen Kršnjavi, tajnik Muzeja

Uvod: Predsjednik Muzejskog (Upravnog) vijeća pozdravlja prisutne te je predložio usvajanje sljedećeg dnevnog reda:

Prijedlog dnevnog reda:

1. Razmatranje i usvajanje Zapisnika s 16. sjednice Muzejskog vijeća AMZ-a
2. Donošenje Statuta AMZ-a
3. Izvješće o radu AMZ za 2015 (za MDC)
4. Pravilnik o radu Knjižnice Arheološkog muzeja u Zagrebu
5. Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme -Filomena Sirovica, dokumentaristica
6. Prihvaćanje ponude tvrtke Zelina d.d. za tisak monografije "Zbirka rimskog republikanskog novca", autor dr.sc. T. Bilić
7. Razno

Dnevni red je dopunjen s dodatnom točkom:

- Prihvaćanje ponude tvrtke Zelina d.d. za tisak monografije "Zbirka rimskog republikanskog novca", autor dr.sc. T. Bilić
- Točka 6. (Razno) postaje točka 7.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen, nakon čega je uslijedila rasprava po pojedinim točkama.

Ad. 1. Zapisnik 16. sjednice Upravnog vijeća AMZ-a, jednoglasno je usvojen.

Ad. 2. Donošenje Statuta AMZ-a

M. Kršnjavi: Na temelju Zakona o muzejima izrađene je novi tekst Statuta Arheološkog muzeja u Zagrebu kojim se isti usklađuje sa odredbama Zakona o muzejima te uputama danim od strane Grada Zagreba, Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport. Tekst statuta kojeg je prihvatilo Muzejsko (Upravno) vijeće na 16. Sjednici proslijeđen je na prethodnu suglasnost Gradske skupštine Grada Zagreba. Gradske skupštine Grada Zagreba na predloženi tekst Statuta dala je 18. veljače 2016. prethodnu suglasnost KLASA: 612-03/16-06/2, URBROJ: 251-01-05-16-4.

Muzejsko vijeće jednoglasno donosi Statut AMZ.

Ad. 3. Izvješće o radu AMZ za 2015 (za MDC)

Vesna Herak: Arheološki muzej u Zagrebu dužan je dostaviti do travnja tekuće godine Muzejskom dokumentacijskom centru (MDC) stručno izvješće o radu Muzeja za 2015.g po točno određenim stavcima. Navedeno izvješće se objavljuje na službenim stranicama MDC-a. U izvješću je naveden cjelokupni rad Muzeja koji obuhvaća sva terenska istraživanja, izdavačku djelatnost, sakupljenu građu, objavljene znanstvene i stručne radove, izvršene konzervatorsko-restauratorske radove, obavljene preventivne zaštite arheološke građe, sudjelovanje na kongresima, izložbenu djelatnost i ostalo.

Izvješće o radu AMZ za 2015. za MDC jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Pravilnik o radu Knjižnice Arheološkog muzeja u Zagrebu

M. Kršnjavi: Na temelju čl. 28. st.3. Zakona o knjižnicama (NN 105/97, 05/98, 104/00 i 69/09) izrađen je tekst Pravilnik o radu Knjižnice Arheološkog muzeja u Zagrebu kojim se uređuje knjižnična djelatnost, ustrojstvo i upravljanje knjižnicom, sredstva za rad knjižnice, nabavnu politiku, korištenje usluga knjižnice te zaštitu knjižničnog fonda. Knjižnica obavlja svoju djelatnost pod nazivom «Knjižnica Arheološkog muzeja u Zagrebu» kao specijalna knjižnica te je pod istim nazivom prijavljena u registar knjižnica pri Ministarstvu kulture RH. Knjižnica djeluje u sastavu Stručno-znanstvene jedinice Muzeja - Odjel stručne biblioteke.

Muzejsko vijeće jednoglasno donosi Pravilnik o radu knjižnice Arheološkog muzeja u Zagrebu.

Ad. 5. Donošenje Odluke o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme -Filomena Sirovica, dokumentarist

M. Kršnjavi: Radi popunjavanja radnog mjesta dokumentarist/dokumentaristica u Arheološkom muzeju u Zagrebu koje je odobreno prethodnom suglasnosti za zapošljavanje izdano od Grada Zagreba, Gradskog ureda za obrazovanje, kulture i sporta klasa: 612-01/14-01/7, urbroj: 251-10-41-14/11, od 16.04.2014., Muzej je raspisao natječaj za popunu navedenog radnog mjesta. Natječaj je objavljen u Narodnim novinama br. 14/16. dana 12. veljače 2016. a na temelju kojeg je pristiglo sedam (7) prijava kandidata. Komisija za pripremu i provedbu postupka za radno mjesto dokumentarist/ dokumentaristica u Arheološkom muzeju u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Komisija) u sastavu: predsjednica Ana Solter (voditeljica odjela za dokumentaciju) te članova Mladen Kršnjavi (Tajnik ustanove) i Miljenka Galić (viša dokumentaristica), pregledala je sve pristigle molbe koje su pristigle u zadanom roku njih ukupno 7 (sedam).

Komisija je pozvala kandidate koji zadovoljavaju uvjete natječaja na razgovor 26. veljače 2016. Po završetku razgovora s kandidatima koji se je održao u prostorijama Tajništva Muzeja u terminu od 9: 00 do 10:00 sati, u najuži izbor Komisija je izdvojila dvije (2) kandidatkinje. Komisija je provela glasovanje te je donijela Odluku da za kandidata za radno mjesto dokumentarist / dokumentaristica u Arheološkom muzeju u Zagrebu predloži gđicu. Filomenu Sirovicu (VSS) iz razloga što kandidatkinja Filomena Sirovica (VSS), osim zadovoljavanja svih formalno pravnih uvjeta ima radno iskustvo i to na području arheologije gdje je radila na brojnim arheološkim istraživanjima u sklopu kojih je vodila i stručnu dokumentaciju te ima položen stručni ispit za zvanje dokumentaristice (nije uvjet natječaja). Na navedenu odluku Komisije nije dan prigovor od strane ostalih kandidata.

Iz svega gore navedenog Muzejsko vijeće prihvaća Odluku Komisije te jednoglasno donosi Odluku o sklapanju ugovora o radu na neodređeno vrijeme s gđicom. Filomenom Sirovicom. Navedena Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 6. Prihvaćanje ponude tvrtke Zelina d.d. za tisak monografije "Zbirka rimskog republikanskog novca", autor dr.sc. T. Bilić

Muzejsko vijeće jednoglasno prihvaća ponudu tvrtke Zelina d.d. za tisak monografije "Zbirka rimskog republikanskog novca", autor dr.sc. T. Bilić

Ad. 7. Razno

Ravnatelj Sanjin Mihelić navodi da mu kao najvažniji prioritet suradnja sa svim zaposlenicima Muzeja, pogotovo u pogledu donošenja određenih odluka vezanih uz ostvarivanje programa koji se provode u sklopu muzejske djelatnosti. Također, pokrenut je postupak redizajna službene web stranice muzeja putem tvrtke ADOR kako bi ista postala što privlačnija krajnjem korisniku te korisnika privukla da posjeti muzej. U tijeku je i završetak prve sobe stalnog postava koja obuhvaća razdoblje srednjeg vijeka (koordinacija dr.sc. Ž. Demo, muzejski savjetnik i voditelj odjela srednji vijek i arhitekt M. Beusan).

Sjednica je završila u: 12:30 sati

Napomena: Upravno vijeće muzeja sukladno Zakonu o muzejima mijenja naziv u Muzejsko vijeće.

Zapisao:

Mladen Kršnjavi, dipl.iur.

Predsjednik Muzejskog vijeća:

prof. dr. sc. Nevio Šetić

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama za detaljnije informacije o pojedinim točkama dnevnog reda održane sjednice Upravnog vijeća Muzeja molimo da se obratite službeniku za informiranje Arheološkog muzej u Zagrebu mr.sc. Sanji Mijač Božek.

U slučaju odsutnosti službene osobe za informiranje djelatnik Muzeja koji zamjenjuje je Branimir Ivić.

Broj telefona službenika za informiranje je:

01/4800-008 ili 01/4873000 centrala